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Jak si udržet stabilitu a schopnost růstu v době rychlých technologických a společenských
změn? Na tuto otázku hledali odpovědi účastníci letošního ročníku konference WE
CONNECT, která se uskutečnila v úterý 2. června v olomoucké Pevnosti poznání. Akce,
kterou pořádalo Inovační centrum Olomouckého kraje (ICOK) pod záštitou první dámy Evy
Pavlové, potvrdila, že klíčovým prvkem pro zvládání krizí je propojování inovátorů,
výzkumníků a podnikatelů.

Letošní ročník, nesoucí podtitul „Společně vytváříme odolnější region“, přilákal kolem stovky
zástupců firem, akademické sféry nebo startupové komunity. Program se zaměřil na téma takzvané
resilience (odolnosti) z několika různých perspektiv. Konferenci zahájil náměstek hejtmana a
předseda správní rady ICOK Pavel Jelínek.

První blok konference nahlédl pod pokličku odolnosti jednotlivců – leaderů ve svých oborech.
Výzkumnice, lektorka, koučka a zakladatelka vzdělávací platformy Navigare Dita Palaščáková
představila fungování nervového systému odolných firem, zatímco Vladislava Závrská, komunitní
manažerka pro rozvoj startupů v ICOK, připomněla, že úspěšní lídři se pod tlakem nelámou, ale
ohýbají se a přizpůsobují nové realitě. Své osobní zkušenosti s krizemi a růstem následně v otevřené
diskusi sdíleli Vlastimil Hrabal ze startupu Kardi AI a vědkyně Jarmila Stanková z Ústavu



molekulární a translační medicíny UP, toho času na pracovní stáži ve Španělsku.

Druhý blok přenesl pozornost na institucionální úroveň a ukázal, jak firmy a výzkumné organizace
reálně přispívají k odolnosti celého regionu. Aktivity Defence Hub CzechInvest a akcelerátoru NATO
DIANA představila Nadine Sokolová, na kterou navázal prorektor Univerzity Palackého Matěj
Dostálek s vizí odolné, společensky odpovědné a udržitelné univerzity UP to the Future. O tom, jak si
v praxi (ne)rozumí výzkum a byznys, následně v panelové diskusi debatovali Veronika Šedajová ze
spin-offu Atomiver, fyzik Jaromír Fiurášek a investiční manažerka Michaela Vanya. Panel vedla
Vendula Lužná, popularizátorka vědy na UP.

„Konference WE CONNECT, jak už název napovídá, je tradičně o propojování a inspiraci. Pro letošní
ročník jsme si vybrali téma odolnosti a nabídli několik úhlů pohledu na tento klíčový fenomén dnešní
doby. Z mnoha inspirativních myšlenek si odnáším poznání, že odolnost není nějaký abstraktní
koncept, ale začíná u každého jednoho z nás. Jak silní budou lídři, natolik odolný bude celý
region”, uzavírá Tomáš Dostál, ředitel Inovačního centra Olomouckého kraje.

Kromě přednášek a panelových diskusí byl stěžejním bodem konference právě networking. Během
neformálních setkání vznikly desítky nových kontaktů a propojily se světy, které by se jinak
pravděpodobně minuly. Konference WE CONNECT přináší aktuální témata do inovačního
ekosystému Olomouckého kraje a je pořádána v dvouletých cyklech.

Inovační centrum Olomouckého kraje (ICOK) je veřejná inovační agentura, která podporuje začínající
podnikatele, vznik a rozvoj startupů, propojuje akademickou sféru s byznysem a pomáhá firmám se
zaváděním inovací s cílem zvyšovat konkurenceschopnost celého kraje.


